
Câmara Municipal de Aracoiaba

PAUTA DA 09ª (NONA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 19ª (DÉCIMA NONA) LEGISLATURA (2021 -

2024) - 4º PERÍODO (01/01/2023 À 31/12/2024) DE 17 DE ABRIL DE 2024

VOTAÇÃO DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR

ATA SESSÃO

Ata Sessão: 008/2024 - Ementa: ATA DA 08ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

ARACOIABA.

Autoria: Mesa Diretora -

PEQUENO EXPEDIENTE

PROJETO DE LEI EXECUTIVO

Projeto de Lei Executivo: 07/2024 - Ementa: EMENTA: "Dispõe sobre as diretrizes para a elaboração da 

Lei Orçamentária para o exercíio de 2025 e dá outras providências."

Autoria: Thiago Campêlo Nogueira -

Projeto de Lei Executivo: 08/2024 - Ementa: AUTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A 

INCORPORAR AO SALÁRIO-BASE DOS SERVIDORES EFETIVOS DO CARGO DE OPERADOR DE 

MÁQUINA, QUE ESTEJAM EM EXERCÍCIO DESTA FUNÇÃO, A GRATIFICAÇÃO CONCEDIDA, E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Autoria: Thiago Campêlo Nogueira -

Projeto de Lei Executivo: 09/2024 - Ementa: DISPÕE SOBRE A CONCESSÃO DE REAJUSTE DOS 

SERVIDORES PÚBLICOS MUNICIPAIS EFETIVOS OCUPANTES DO CARGO DE FISCAL DE OBRAS E 

ADOTA OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Autoria: Thiago Campêlo Nogueira -

INDICAÇÕES

Indicações: 27/2024 - Ementa: O Vereador infrafirmado, Francisco Rogério Alexandre Felipe, nos termos 

do Regimento Interno da Câmara Municipal, indica, após ouvido o Plenário, ao Exmo., Sr. Thiago Campêlo 

Nogueira, Prefeito Municipal, a recuperação e o roço da estrada que dá acesso a UPA de Aracoiaba até a 

localidade de Encosta de Baixo, e na ocasião solicitamos também a limpeza no entorno do campo de 

futebol da comunidade, devido a 12ª edição do tradicional torneio do Trabalhador que será realizado no dia 

01 de maio que é feito no referido campo de futebol da comunidade de Encosta de Baixo.

Autoria: Francisco Rogério Alexandre Felipe -

REQUERIMENTOS

Requerimentos: 06/2024 - Ementa: O Vereador infra-firmado, Francisco Reilton Prudêncio de Brito, nos 

termos do regimento interno da Câmara Municipal, vem requerer, após ouvido o plenário, a Exma. Sra. 

IVELINE PORDEUS LIMA VERDE, Presidente do Instituto de Previdência de Aracoiaba - IPMA, solicitar os 

extratos de repasses do Município de Aracoiaba, referentes aos anos de 2022 e 2023 das contribuições 

dos servidores públicos municipais.

Autoria: Francisco Reilton Prudencio de Brito -

Requerimentos: 07/2024 - Ementa: O Vereador infra-firmado, Francisco Reilton Prudêncio de Brito, nos 
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termos do regimento interno art. 177, requer a convocação do senhor Valfson Freitas de Aquino titular da 

pasta da Secretaria do Desenvolvimento Rural para que possa prestar informações do trator que foi doado 

pelo governo do estado para o fortalecimento da agricultura familiar e encontra-se na garagem da 

prefeitura no centro de Aracoiaba sem os dois pneus dianteiras, encima de um sepo. 

Importante reforçar que se trata de um equipamento novo que poderia estar com certeza a disposição dos 

agricultores do Município e também da Pipa do Município que se encontra na outra garagem do Município 

da mesma forma encostado.

Autoria: Francisco Reilton Prudencio de Brito -

ORDEM DO DIA

PROJETO DE LEI EXECUTIVO

Projeto de Lei Executivo: 08/2024 - Ementa: AUTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A 

INCORPORAR AO SALÁRIO-BASE DOS SERVIDORES EFETIVOS DO CARGO DE OPERADOR DE 

MÁQUINA, QUE ESTEJAM EM EXERCÍCIO DESTA FUNÇÃO, A GRATIFICAÇÃO CONCEDIDA, E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Autoria: Thiago Campêlo Nogueira -

Projeto de Lei Executivo: 09/2024 - Ementa: DISPÕE SOBRE A CONCESSÃO DE REAJUSTE DOS 

SERVIDORES PÚBLICOS MUNICIPAIS EFETIVOS OCUPANTES DO CARGO DE FISCAL DE OBRAS E 

ADOTA OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

Autoria: Thiago Campêlo Nogueira -

INDICAÇÕES

Indicações: 27/2024 - Ementa: O Vereador infrafirmado, Francisco Rogério Alexandre Felipe, nos termos 

do Regimento Interno da Câmara Municipal, indica, após ouvido o Plenário, ao Exmo., Sr. Thiago Campêlo 

Nogueira, Prefeito Municipal, a recuperação e o roço da estrada que dá acesso a UPA de Aracoiaba até a 

localidade de Encosta de Baixo, e na ocasião solicitamos também a limpeza no entorno do campo de 

futebol da comunidade, devido a 12ª edição do tradicional torneio do Trabalhador que será realizado no dia 

01 de maio que é feito no referido campo de futebol da comunidade de Encosta de Baixo.

Autoria: Francisco Rogério Alexandre Felipe -

REQUERIMENTOS

Requerimentos: 06/2024 - Ementa: O Vereador infra-firmado, Francisco Reilton Prudêncio de Brito, nos 

termos do regimento interno da Câmara Municipal, vem requerer, após ouvido o plenário, a Exma. Sra. 

IVELINE PORDEUS LIMA VERDE, Presidente do Instituto de Previdência de Aracoiaba - IPMA, solicitar os 

extratos de repasses do Município de Aracoiaba, referentes aos anos de 2022 e 2023 das contribuições 

dos servidores públicos municipais.

Autoria: Francisco Reilton Prudencio de Brito -

Requerimentos: 07/2024 - Ementa: O Vereador infra-firmado, Francisco Reilton Prudêncio de Brito, nos 

termos do regimento interno art. 177, requer a convocação do senhor Valfson Freitas de Aquino titular da 

pasta da Secretaria do Desenvolvimento Rural para que possa prestar informações do trator que foi doado 

pelo governo do estado para o fortalecimento da agricultura familiar e encontra-se na garagem da 

prefeitura no centro de Aracoiaba sem os dois pneus dianteiras, encima de um sepo. 

Importante reforçar que se trata de um equipamento novo que poderia estar com certeza a disposição dos 

agricultores do Município e também da Pipa do Município que se encontra na outra garagem do Município 

da mesma forma encostado.
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Autoria: Francisco Reilton Prudencio de Brito -

Pedro Campêlo Nogueira
Presidente

Câmara Municipal de Aracoiaba

CNPJ: 06.580.229/0001-29

www.camaraaracoiaba.ce.gov.br/sessoes/272
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